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hostinského Jedličky. Klubové barvy jsou od počátku černá a bílá. Od založení klubu do dnešních
dnů nebyla ani jednu sezónu přerušena činnost fotbalistů. Tělovýchova má v Cholupicích tradici
již od první světové války. Přes různé názvy FDTJ, Sokol, DTJ. Sokol až po sjednocení v roce 1948
na název TJ SOKOL CHOLUPICE, kam je zahrnut i oddíl kopané. S postupem do přeboru v roce 2001
se mění vesnické hřiště na malý stadiónek, buduje se vysoký plot, stožáry na umělé osvětlení pro
večerní tréninky, klubovna pro hráče. Na počest bývalého hráče, dlouholetého funkcionáře a
vedoucího oddílu kopané bylo cholupické hřiště pojmenováno na „Stadion Jindry Váchy“.
V současnosti patří Sokol Cholupice ke klubům se silnou mládežnickou základnou. V sezóně
2025/2026 nastupuje do soutěží 7 týmů mládeže a 2 dospělé, kdy áčko figuruje na 5. místě
tabulky se ziskem 29 bodů. Nejlepším střelcem týmu je dlouhodobě Daniel France, který nasázel
v probíhající sezoně úctyhodných  23 gólů. Na podzim jsme v Cholupicích vyhráli 0:4, když branky
vstřelili Eichler, Škoda, Václavík M. a Pechač T.
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SOKOL CHOLUPICE

DNEŠNÍ SOUPEŘ

Naším dnešním soupeřem, jehož hráče, trenéry a fanoušky vítáme v
našem areálu, je Sokol Cholupice.
Roku 1924 se pánové Polák Josef, Boháček Josef, Nakládal Bohumil a
Chaloupka Josef rozhodli založit fotbalový oddíl a dali mu název
CHOLUPICKÝ FK. První hřiště bylo poblíž letiště, údajně na pozemku 
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Sokol Cholupice dlouhodobě patří ke klubům, se
kterými máme nadstandardní vztahy. Loni potkala klub
obrovská ztráta, když po těžké nemoci odešla
předsedkyně, dlouholetá sekretářka a duše
cholupického fotbalu, paní Hanka Kneblová. Hanka byla
vždy férová a právě díky ní naše kluby bez problémů
spolupracovaly, byť na hřišti jsme soupeři.  Jelikož je to
první domácí zápas po této události, chtěli bychom za
náš klub vzdát hold. Čest její památce!!
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PŘÍŠTÍ KOLO



29. 3. 2026, AFK Slivenec - ABC Braník 1:4
Branky: Platil (p), Škoda, Hucl, Palko
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: V jarní části, zatím, rozhodujeme zápasy, v náš prospěch, až v
poslední dvaceti minutovce. Hlavní roli zde hraje samozřejmě individuální kvalita hráčů. Plus
věřím, že i větší motivace a lepší kondiční připravenost. Na emočním nastavení celého týmu do
zápasu musíme ještě, jako trenéři, pracovat. V první půli jsme proměnili penaltu, ale naše xG
nebylo tak vysoké, jak bychom si představovali. Na začátku druhého poločasu domácí srovnali
po hezky sehrané standardce. Na našich hráčích jsme však neviděli žádnou paniku. K dalším
vstřeleným brankám nám pomohli střídající hráči a také nedorozumění v obranných řadách
soupeře. Dnes to bylo víc o práci než o zábavě. Důležité je přizpůsobení se podmínkám, což jsme
dnes zvládli
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21. 3. 2026, ABC Braník - Sokol Stodůlky 4:2
Branky: Škoda 2, Platil 2
Hodnocení trenéra Filipa Krhuta: Dnes pravděpodobně nejzajímavější zápas od začátku
podzimu. Držíme míč a konečně jsme se zase dostali do fáze, kdy diktujeme tempo utkání.
Hosté si zaslouží uznání za to, že se nebáli hrát. Z minima vytěžili maximum a ze dvou
standardek nám dali dva góly. První zlomový moment nastal, když jsme nedali za stavu 2:1
penaltu. Druhý zlomový moment byl, když za stavu 2:2 šel tentýž hráč v 90. minutě kopat
penaltu znovu. Tentokrát dal a o minutu později přidal ještě pojišťovací gól. Spoustu emocí….



26 - Škoda (muži)
         Sýkora (U19)
17 -  Platil (muži)
         Šitina (U17)
         Matoušková (WU18)
16 - Bergmann (muži)
15 - Richter (muži), Mandžijev (U19), Šitina (U14)
14 - Vojtek (U16), Malířská L. (WU18)
13 - Kocourek (muži), Starý, Vytak (U19), Cmíral (U16)
12 -  Birnbaum (U16), Jakoubek (U15)
10 - Hucl (muži), Lukšan (U14)
 9 -  Vobruba (muži), Šilhavý (U19), Karbulka, Skrylov (U17), Bularga (U16),
         Korbová (WU18)
 8 -  Bureš (U19), Čermák, Šimon (U17), Marks (U16), Dvořák (U14),
         Kotlánová (ženy), Špinarová (WU18)
 7 -   Palko (muži), Šaban (U19), Šubrt (U16), Badalov, Nohýl (U15),
         Dušková, Dvořáčková (WU18)
 6 -  Václavík M., Hejduk P. (muži), Novák (muži C), Shainoha (U19), Belda,
         Khisiametdinov (U16), Klepal (U15), Líbal (U14), Kopecká (WU18)
     5x - 8 hráčů, 4x - 17 hráčů, 3x - 27 hráčů, 2x - 37 hráčů, 1x - 47 hráčů
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LENKA DÖMEOVÁ, TRENÉRKA A JEDNATELKA KLUBU
V klubu máš několik rolí – jak bys popsala svůj běžný den v ABC Braník?
Nedá se moc mluvit o „běžnosti“ protože dny v ABC jsou každý jiný, 
a protože mám více rolí, tak žádný den není nudný… SHRNUTÍ Dne ABC -  
nepřetržité činnosti, které baví hodně, méně a nebaví, ale jsou potřeba
Pracuješ i s nejmenšími dětmi – co je podle tebe v tomhle věku 
nejdůležitější?
Jednoznačně radost z pohybu a správné sportovní nadšení. Pokud tohle děti mají, je to pro nás
jednodušší, pokud ne, je na nás to v nich probudit. Není nic lepšího než vidět, jak se dítě může během
chvilky nadchnout pro jakoukoli sportovní činnost
Co by měl umět hráč, který projde školičkou Braníku?
Hráč…          , který projde školičkou by měl být správně nastaven fungovat v kolektivu dětí. Být zvyklý na
tréninkový režim a co je nejdůležitější – chtít…mít to správné fotbalové nadšení…ale to je na nás,
abychom tohle všechno do dětí dostali, nejen ve školičce, ale také v U7, kde už je to více o fotbale. 
Co je dnes podle tebe největší výzva pro mládežnický klub?
Přivést co nejvíce dětí od počítačů a telefonů ke sportu a fotbalu a vychovat pro klub ty správně
nastavené hráče a lidi v jednom. Schválně píšu 2 v 1, protože vedle hráčských dovedností a talentu, je i
lidská stránka důležitá. 
Co tě na práci v Braníku drží tolik let?
Za ty roky, co jsem tady mi klub jako celek přirostl k srdci možná víc, než jsem si kdy myslela…. A co mě
tady drží? Určitě lidi, které mám tady kolem sebe, protože lepší parťáky bych jinde nenašla….pak láska
ke klubu a fotbalu vůbec…a také ta různorodost. Žádný den není stejný a každý mě něčím naplňuje, i když
je to častokrát náročné. 
Jsi součástí i A týmu– jak důležité je podle tebe propojení mládeže s dospělým fotbalem?
Pro každý klub by tohle mělo být důležité. Kluci z mládežnických týmů by měli znát hráče A týmu, a chtít
být jednou na jejich místě. A hráči z A týmu by jim měli být vzorem a podporou, aby kluci neměli strach do
dospělé kategorie přejít.
Máš nějaký moment, na který jsi v klubu nejvíc hrdá?
Nedá se říct jedna věc. Je to víc momentů v jednom. Jsem hrdá na to, kam se podařilo klub za tu dobu, co
jsem jeho součástí, posunout. Jak vzrostla členská základna a kolik spokojených hráčů a hráček tady
máme. 
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Kam bys chtěla, aby se klub v následujících letech posunul?
Asi abychom mohli mezi nás dostat ještě více dětí, které chtějí sportovat a mají rádi fotbal, i když vím, že i
naše kapacita má hranice.
A samozřejmě také postup do vyšších soutěží, jak u mužských, tak i mládežnických kategorií. To si
myslím, že chceme všichni, protože by nám to prostě slušelo
Jak by měl podle tebe vypadat ideální „branický hráč/hráčka“?
Ideál neexistuje a ani ho po nikom nevyžadujeme. Každý je originál sám o sobě, ale když bych měla říct
vlastnosti, je to určitě pokora, slušnost a hrdost k modrobílým branickým barvám, ale také správná
dravost a sebevědomí.
Jak bys popsala současný A tým – spíš zkušený, nebo mladý?
Je to kombinace obojího. Zkušenost našich starších hráčů, doplněna o mladé naděje.
V čem vidíš největší sílu současného týmu?
Poslední dva roky je to určitě to, že jsou prostě spolu, že na hřišti vidíme opravdu TÝMovost, jedno
modrobílé srdce a touhu vítězit.
Jak bys popsala atmosféru v kabině A týmu?
Já jsem pouze vedoucí a starám se spíš o to, aby klukům před zápasem nic nechybělo, takže nasát
atmosféru nemám takovou možnost, ale i z těch pár chvil před zápasem a při tréninku je vidět dobrá
nálada a pohoda. 
Jak těžké je pro nového hráče zapadnout do kabiny?
Těžké zapadnout nemá ten, kdo zapadnout chce. Myslím si, že starší kluci si samozřejmě každého
nováčka otestují (v dobrém)          , ale do dobré party zapadne většinou každý, pokud má zájem.
Máte nějaké „rituály“ nebo tradice pro nové hráče?
Otázka spíš na kabinu… ale co vím, je to 
zpívání na dokopné, nebo zápisném.
Rychlopalba otázek:
Největší lídr? Tomáš Platil
Největší srdcař? 97% týmu mužů
Největší „hecíř“ kabiny? Tomáš Platil
Tichý dříč nebo hlasitý lídr? Tichý dříč
Dnešní tip na výsledek a střelce?
3:1 – Škoda, Platil…
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